
 casalinilibri

Graphic Novels, Cartoons 
& Comic Strips

A selection of Spanish and Portuguese Titles

2019



Via Benedetto da Maiano 3 - 50014 Fiesole (Florence) - Italy
Tel. +39 055 50181 - Fax +39 055 5018201
info@casalini.it - www.casalini.it

PRESENTATION & SELECTION CRITERIA

We are pleased to present a collection of 2019 Spanish and Portuguese 
titles selected by Casalini bibliographers.

Portuguese Titles start from page 27.

Recommended titles are marked *
For the table of contents please consult our website at www.casalini.it

We would be very pleased to handle your orders for these titles or any 
other European publications you may require.

Please send any requests to orders@casalini.it.



Card no. 19811377

LUCIO, ANDREA, 1981-.

George Orwell : homenaje a Cataluña / ilustraciones 
de Andrea Lucio ; guion de Jordi de Miguel Capell 
;  traducción de Miguel Temprano. - [Barcelona]: 
Debate, 2019
139 pages : illustrations (some color) ; 25 cm. - (Debate historia).

9788417636241	 741	 PN	 € 20
Graphic historical novel inspired by the work of Eric Arthur Blair (1903-
1950), known as George Orwell, English writer. Adapted from Homage to 
Catalonia by George Orwell. Bound.

1	

Card no. 60825407

PUYOL, SERGI.

La sangre  extraña/ Sergi Puyol. - [Barcelona]: Apa-
Apa, 2019
115 pages : color illustrations ; 24 cm. - ().

9788492615254	 741	 PN	 € 20
Graphic novel. Bound.

2	

Card no. 60828361

LAPERLA, ARTUR.

Melvin 2 / Artur Laperla. - [Barcelona]: Bang 
Ediciones, 2019
144 p. : ill. ; 18 cm. - (Caos).

9788417178741	 741	 PN	 € 10
A. Díaz Martínez, known as A. Laperla. Erotic graphic novel.

3	
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﻿	 Graphic Novels, Cartoons 

Card no. 60828362

MALAGRINO, VÍCTOR.

Pomo! : cómics / Víctor Malagrino, Edgardo Carosia. 
- [Barcelona]: Bang Ediciones, 2019
360 p. : ill. ; 17 cm. - (Bananas).

9788415051800	 741	 PN	 € 15
V. Malagrino, Argentinian actor; E. Carosia, Argentinian illustrator. Comic 
strips.

4	

Card no. 60830093

MACÍAS, JIMI.

Intransextellar / Jimi Macías. - [Barcelona]: Bang 
Ediciones, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 29 cm. - (Caos).

9788417178567	 741	 PN	 € 20
First graphic novel. Title from cover.

5	

Card no. 60827742

HERNÁNDEZ PALACIOS, ANTONIO.

1936 / A H Palacios. - [Tarragona]: Ponent Mon, 
2019
120 pages : illustrations (chiefly color) ; 30 cm. - (Ponent mon; 10).

9788417318376	 741	 PN	 € 24
Includes bibliographical references (page 23). Two already publ. graphic 
novels. Bound. A.  Hernández  Palacios (1921-2000), Spanish comic strip 
artist.

6	

Card no. 60823948

BRENES, EDO.

Puerto Langosta / Edo Brenes. - Barcelona: 
Reservoir Books, 2019
258 pages : illustrations ; 24 cm. - ().

9788417511128	 741	 PN	 € 18
Graphic novel. E. Brenes, Costa Rican illustrator.

7	
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Card no. 60825138

TUTE, 1974-.

Dios, el hombre, el amor y dos o tres cosas más 
/ una novela  gráfica deTute. - Barcelona: Lumen, 
2019
1 volume (unpaged) : illustrations (some color) ; 18 x 19 cm. - ().

9788426406637	 741	 PN	 € 19
Graphic novel. First publ. 2014 in Argentina. Juan Matías Loiseau (1974-), 
best known as Tute, Argentinian cartoonist.

8	

Card no. 60825214

SOLER, SARA.

En la oscuridad / Sara Soler ; basado en el relato 
de Antonio Pampliega. - Barcelona: Planeta Cómic, 
2019
96 p. : ill. ; 24 cm. - (Cómics españoles).

9788491737223	 741	 PN	 € 20
Bound. Cartoons about the kidnapping of Antonio Pampliega (1982-), 
Spanish journalist, by members of Al Qaeda in Syria.

9	

Card no. 60825431

LÓPEZ, ALFONSO.

Llegará el invierno / Alfonso López, Pepe Gálvez. - 
Barcelona: Navona, 2019
96 p. : chiefly ill. ; 24 cm. - (Navona gráfica).

9788417181611	 741	 PN	 € 18
Graphic novel.

10	

Card no. 60825429

MARTÍ, DANIELLA, 1995-.

¡Así es la vida!  : ...  o al menos así la veo yo / 
Daniella Martí. - Barcelona: Bruguera, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (some color) ; 21 cm. - (Tendencias).

9788402422033	 741	 PN	 € 16
First graphic novel. D. Martí, Colombian artist.

11	

*
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Card no. 60826112

TRIANA, CRISTINA.

Starman / Cristina Triana. - Barcelona: Sapristi, 2019
152 p. : ill. - ().

9788494616792	 741	 PN	 € 18
Graphic novel.

12	

Card no. 60826127

GARCÍA, JOSÉ PABLO, 1982-.

Soldados de Salamina / basada en la novela de 
Javier Cercas ;  guión, dibujo y color de José Pablo 
García. - Barcelona: Reservoir Books, 2019
pages : color illustrations ; 25 cm. - ().

9788417511517	 741	 PN	 € 19
Graphic novel based on the novel by J. Cercas (1962-). Bound.

13	

Card no. 60826342

SANTOLAYA, LAURA.

Diremos que nos conocimos en un bar : el amor en la 
era del like / Laura Santolaya. - Barcelona: Lunwerg, 
2019
160 p. : ill. ; 21 cm. - ().

9788417560911	 741	 PN	 € 18
Graphic novel.

14	

Card no. 60827212

SALEM, CARLOS, 1959-.

Lo que la noche sabe / Carlos Salem,  Iñaki 
Echevarría ; prólogo de Antonio Altarriba ; epílogo de 
Ángel de la Calle.- Barcelona: Navona, 2019
139 pages : illustrations ; 24 cm. - (Navona graphica).

9788417181871	 741	 PN	 € 19
Graphic short stories.

15	
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Card no. 60827215

RAMÓN, VALENTÍN.

D4veocracia / Valentín Ramón. - Barcelona: Sapristi, 
2019
128 p. - ().

9788494894725	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

16	

Card no. 60827714

DOMÍNGUEZ, DAVID.

Charles Manson : una  biografía / David Domínguez, 
Fabio Castro. - Barcelona: Random Comics, 2019
128 p. : col. ill. ; 23 cm. - ().

9788417247430	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

17	

Card no. 60828880

SOLÍS, FERMÍN, 1972-.

Buñuel en el laberinto de las tortugas / Fermín Solís. - 
Barcelona: Reservoir Books, 2019
145 pages : illustrations (some color) ; 25 cm. - ().

9788417125134	 741	 PN	 € 18
Graphic novel. First publ. 2008, now enlarged. Bound. Luis  Buñuel 
(1900-1983), Spanish filmmaker.

18	

Card no. 60831052

LÓPEZ LAM, MARTÍN.

Las edades de la rata / Martín López Lam. - 
Barcelona: Salamandra Graphic, 2019
244 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788416131501	 741	 PN	 € 24
Winner of the XI Premio internacional novela gráfica FNAC-Salamadra 
Graphic 2019. Graphic novel.

19	*

*
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Card no. 60831056

ROS.

No faltaba más / Ros. - Barcelona: Lumen, 2019
184 p. : ill. ; 23 cm. - ().

9788426406774	 741	 NC	 € 17
Collection of comic strips.

20	

Card no. 60831750

BUSTOS, LUÍS, 1973-.

Fariña : la novela gráfica : historia e indiscreciones del 
narcotráfico en Galicia / basado en el libro de Nacho 
Carretero ; gujon, dibujo y color de Luis Bustos. - 
Barcelona: Plan B, 2019
124 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - ().

9788417001834	 741	 PN	 € 19
Graphic novel based on  Fariña by Nacho Carretero. Bound.

21	

Card no. 60832095

MOSQUITO, ÁNGEL.

30 millones / Ángel Mosquito, Federico Reggiani. - 
Barcelona: La Cúpula, 2019
144 p. : ill. - ().

9788417442514	 741	 PN	 € 18
Graphic novel.

22	

Card no. 60832325

GIBSON, IAN, 1939-.

Ligero de equipaje : vida de Antonio Machado / Ian 
Gibson, Quique Palomo. - Barcelona: B, 2019
102 pages : color illustrations ; 25 cm. - ().

9788466666442	 741	 PN	 € 20
Graphic novel on the life of A. Machado (1875-1939). Bound.

23	



9casalinibooklets

Graphic Novels, Cartoons 	﻿

Card no. 60832326

MARTÍN SEGARRA, SUSANNA.

Residencia de estudiantes / Susanna Martín Segarra. 
- Barcelona: Bruguera, 2019
160 p. : ill. ; 25 cm. - ().

9788402422118	 741	 PN	 € 23
Graphic novel.

24	

Card no. 60833423

COLAZO, ANABEL.

No mires atrás / Anabel Colazo. - Barcelona: La 
Cúpula, 2019
132 p. : ill. - ().

9788417442538	 741	 PN	 € 16,5
Graphic novel.

25	

Card no. 60833425

CODINA, ROSA.

Rompepistas : basado en la novela de Kiko Amat / 
Rosa Codina. - Barcelona: La Cúpula, 2019
232 p. : ill. ; 21 cm. - ().

9788417442545	 741	 PN	 € 21,5
Graphic novel based on the homonimous novel by Kiko Amat.

26	

Card no. 60833407

BENEJAM, MARINO, 1890-1975.

Lo mejor de La familia Ulises / Marino Benejam. - 
Barcelona: Bruguera, 2019
192 p. : ill. ; 31 cm. - (Lo mejor de..).

9788402423191	 741	 PN	 € 26
Bound. Collection of comic strips.

27	
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Card no. 60833836

EL DON GUILLERMO.

Dame un beso / El Don Guillermo. - Barcelona: La 
Cúpula, 2019
200 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788417442477	 741	 PN	 € 20
Graphic novel.

28	

Card no. 60815702

GINER BOU, MIGUEL ÁNGEL.

El día 3 / Miguel Ángel Giner Bou, Laura Ballester, 
Cristina Durán. - Bilbao: Astiberri, 2018
216 p. : col. ill. ; 24 cm. - ().

9788416880485	 741	 PN	 € 18
Bound. Graphic novel. Winner of Premio Nacional de Comic 2019.

29	

Card no. 60822772

MONTEYS.

¡Universo! / Albert Monteys. - Bilbao: Astiberri, 2019
196 pages : color illustrations ; 18 x 24 cm. - (Colección Sillón orejero).

9788416880607	 741	 PN	 € 18
Graphic novels, already publ. in internet. Repr. of the 2018 ed. Bound. A. 
Monteys (1971-), Spanish comic writer and illustrator.

30	

Card no. 60824397

LOPEZ, DAVID, 1975-.

Blackhand ironhead / David López. - Bilbao: Astiberri, 
2019
1 volume (unpaged): color illustrations ; 18 x 27 cm. - (Colección Sillón  
orejero).

9788416880959	 741	 PN	 € 16
Text in Spanish. Graphic novel. Already publ. in the internet site. Bound.

31	

*

*
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Card no. 60824882

OTERO, SOLE.

Intensa / Sole Otero. - Bilbao: Astiberri, 2019
176 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788417575120	 741	 PN	 € 20
S. Otero (1985-), Argentinian graphic artist. Graphic novel.

32	

Card no. 60824857

ALBA, TYTO, 1975-.

Balthus y el conde de Rola / Tyto Alba. - Bilbao: 
Astiberri, 2019
53 pages : illustrations (chiefly color) ; 28 cm. - ().

9788417575229	 741	 PN	 € 14
Graphic novel. Bound. Balthus (1908-2001), pseudonym of Balthasar 
Klossowski de Rola, French painter.

33	

Card no. 60825297

RIERA, ELISA, 1981-.

El futuro es brillante / Elisa Riera. - Bilbao: Astiberri, 
2019
120 pages : color illustrations ; 15 x 25 cm. - (Colección Sillón orejero).

9788417575038	 741	 PN	 € 15
Graphic novel. First publ. in the artist’s instagram profile, now enlarged. 
Bound.

34	

Card no. 60825435

PRIOR, MARCOS, 1975-.

La noche polar / Marcos Prior. - Bilbao: Astiberri, 
2019
94 pages : color illustrations ; 27 cm. - (Colección Sillón orejero).

9788417575014	 741	 PN	 € 15
Graphic novel. Bound.

35	
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Card no. 60826109

PÉREZ, LAURA, 1983-.

Ocultos / Laura Pérez. - Bilbao: Astiberri, 2019
147 pages : illustrations (chiefly color) ; 18 x 25 cm. - (Colección Sillón 
orejero).

9788417575076	 741	 PN	 € 18
Graphic short stories. Bound.

36	

Card no. 60827214

FONTDEVILA, MANEL, 1965-.

Se abre el telón / Manel Fontdevila. - Bilbao: Astiberri, 
2019
96 p. - (Caramba).

9788417575335	 741	 PN	 € 10
Graphic novel.

37	

Card no. 60827750

BROCAL, PEP.

Inframundo / Pep Brocal. - Bilbao: Astiberri, 2019
312 p. : col. ill. ; 26 cm. - (Sillón orejero).

9788417575069	 741	 PN	 € 29
Graphic novel.

38	

Card no. 60827747

ISUSI, JAVIER.

La divina comedia de Oscar Wilde / Javier Isusi 
; prólogo de Luis Antomio de Villena. - Bilbao: 
Astiberri, 2019
376 p. : col. ill. ; 21 cm. - (Sillón orejero).

9788417575021	 741	 PN	 € 29
Graphic novel inspired by the life of Oscar Wilde (1854-1900).

39	*

*
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Card no. 60827739

ROCA, PACO (COMIC BOOK ARTIST).

Los surcos del azar / Paco Roca. - Bilbao: Astiberri, 
2019
349 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm. - (Colección Sillón orejero).

9788417575199	 741	 PN	 € 25
Graphic novel. First ed. 2013, now enlarged and revised. Bound.

40	

Card no. 60828364

ZENTNER, JORGE.

El silencio de Malka / Jorge Zentner, Rubén Pellejero. 
- Bilbao: Astiberri, 2019
112 p. : ill. ; 30 cm. - (CMYK).

9788417575205	 741	 PN	 € 20
J. Zentner (1953-), Argentinian comic writer. First publ. 1995, now 
enlarged.

41	

Card no. 60830090

SÏ¿½NCHEZ, DAVID.

En otro lugar, un poco más tarde / David Sánchez. - 
Bilbao: Astiberri, 2019
84 p. : ill. ; 26 cm. - (Sillón orejero).

9788417575526	 741	 PN	 € 16
Graphic novel.

42	

Card no. 60830094

BROCAL, PEP, 1967-.

Alter y Walter, o, La verdad invisible / Pep Brocal. - 
Bilbao: Astiberri, 2019
108 p. : ill. ; 31 cm. - (Sillón orejero).

9788494012129	 741	 PN	 € 22
Graphic novel. Bound. First ed. 2013.

43	
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Card no. 60831053

VANISTENDAEL, JUDITH.

Salto / Judith Vanistendael, Mark Bellido. - Bilbao: 
Astiberri, 2019
368 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788417575427	 741	 PN	 € 24
Graphic novel. Orig. title: Salto. Transl. from French. About the author’s 
personal experience as a private escort during the last years of ETA. 
Bound.

44	

Card no. 60833412

GARCÍA, SANTIAGO.

El vecino : historias / Santiago García, Pepo Pérez. - 
Bilbao: Astiberri, 2019
160 p. : col. ill. ; 30 cm. - (Sillón orejero).

9788417575533	 741	 PN	 € 22
Bound. Comic strips relating to the graphic novel El vecino. Partly already 
publ. and now collected in one vol.

45	

Card no. 60833427

ENTRIALGO IBARRONDO, MAURO, 1965-.

Cervezas / Mauro Entrialgo Ibarrondo. - Bilbao: 
Astiberri, 2019
72 p. : ill. ; 10 x 24 cm. - (Kili kili).

9788417575595	 741	 NC	 € 12
Bound. Comic strips already publ. in the magazine Bar&Beer.

46	

Card no. 60833409

BRECCIA, ALBERTO, 1919-1993.

Los mitos de Cthulhu / Alberto Breccia. - Bilbao: 
Astiberri, 2019
128 p. : ill. ; 30 cm. - (Sillón orejero).

9788417575489	 741	 PN	 € 20
Graphic novel based on the short story by H. P. Lovecraft (1890-1937), 
American writer.

47	
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Card no. 60833419

MIRALLES, ANA.

En busca del unicornio / Ana Miralles, Emilio Ruiz 
Zabala. - Bilbao: Astiberri, 2019
160 p. : ill. ; 31 cm. - (CMYK).

9788417575502	 741	 PN	 € 26
Bound. Graphic novel based on the homonimous novel by Juan Eslava  
Galán, already publ. in 3 vols. between 1997 and 1999, now in one vol.

48	

Card no. 60833402

El terror de les nens : 13 històries de terror i un 
apèndix de consol / [de] Margalida Vinyes  [et al]. - 
Binissalem: Disset, 2019
96 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788496199224	 741	 PN	 € 16,5
Text in Catalan. Comic strips.

49	

Card no. 60826121

JOTAKÁ.

Bajo el glaciar / Jotaká. - Callosa d’en Sarrià: 
Hidroavión, 2019
132 p. : ill. - ().

9788494893599	 741	 PN	 € 15
Jotaká, pseud. of Juan Carlos  Viñas Ballesteros (1987-). First graphic 
novel.

50	

Card no. 60825448

MUGURUZA, FERMIN.

The art of Black is beltza / Fermin Muguruza. - 
Donastia: Elkarlanean, 2019
144 : chiefly ill. ; 31 cm. - (The art of...).

9788490278383	 741	 PN	 € 25
Graphic novel. Bound. Text in Basque, English, French and Spanish.

51	
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Card no. 60826118

PÉREZ VERNETTI, LAURA.

Las vidas imaginarias de Schwob / Laura Pérez 
Vernetti. - Girona: Luces de Gálibo, 2019
78 pages : illustrations ; 25 cm. - ().

9788415117599	 741	 PN	 € 20
Graphic novel inspired by the work Vies imaginaires by Marcel Schwob 
(1867-1905) French writer. Bound.

52	

Card no. 60826110

KOLO.

Diario de un perroflauta : Panxito y yo / Kolo. - 
L’Eliana: NPQ, 2019
224 p. : ill. - ().

9788417257521	 741	 PN	 € 16,9
Kolo, pseud. of Raúl Colomer. Comic strips.

53	

Card no. 60827211

BERTAZZI, JUAN, 1979-.

Hell hound on my trail : la leyenda de Robert Johnson 
/ Juan Bertazzi, Hernán González. - Las Palmas de 
Gran Canaria: El Ángel Caído, 2019
64 p. - (Historieta).

9788494730153	 741	 PN	 € 16
Text in Spanish. Graphic novel.

54	

Card no. 60831055

GÁLVEZ, PEPE.

Vittorio Giardino : variaciones sobre la línea clara / 
Pepe Gálvez. - León: Eolas, 2019
172 p. : ill. ; 24 cm. - (Grafikalismos; 6).

9788417315856	 741	 PN	 € 25
On V. Giardino (1946-), Italian comic artist.

55	
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Card no. 60824933

CONDE DE BOECK, AGUSTÍN.

H. P. Lovecraft : vida y obra ilustradas / Agustín 
Conde de Boeck. - Madrid: Diabólo, 2019
272 p. - ().

9788494944956	 741	 PN	 € 28
Graphic novel on H. P. Lovecraft (1890- 1937), American writer.

56	

Card no. 60825139

CALLE, ANGEL DE LA.

Modotti : una mujer del siglo XX / Ángel de la Calle ; 
prólogos de Paco Ignacio Taibo II. - Madrid: Reino de 
Cordelia, 2019
316 pages : illustrations ; 23 cm. - (Los tebeos de Cordelia; 18).

9788416968787	 741	 PN	 € 25
Includes bibliographical references (pages 315-316). Graphic novel on 
Assunta Adelaide Luigia Modotti (1896-1942), known as Tina Modotti, 
Italian photographer, political activist, model and actress. First publ. 
2003 by Ediciones Sinsentido, now enlarged. Out of print and now avail. 
Bound.

57	

Card no. 60825426

ESCANDELL, JOAN.

Charles Darwin / Joan Escandell. - Madrid: Apache, 
2019
48 p. : chiefly ill. - ().

9788494970818	 741	 PN	 € 20
Graphic novel inspired by the life of C. Darwin (1809-1882).

58	

Card no. 60826105

FERNÁNDEZ FUENTES, RUBÉN.

George R. R. Martin, eres muy lento escribiendo 
: procrastinación y panceta / Rubén Fernández 
Fuentes. - Madrid: BN Estudio Integral y Diseño, 
2019
56 p. : ill. ; 17 cm. - ().

9788494763441	 741	 PN	 € 11,5
Bound. Comic strips.

59	
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Card no. 60826107

SUÁREZ, LAURA.

Los cuentos de la niebla / Laura Suárez. - Madrid: 
Dibbuks, 2019
120 p. : ill. ; 28 cm. - ().

9788417294465	 741	 PN	 € 18
Bound. Graphic novel.

60	

Card no. 60826114

NAVARRO, ROSA, 1977-.

Cappuccino Commotion / Rosa Navarro. - Madrid: 
Nórdica Libros, 2019
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 26 cm. - (Nørdica cómic).

9788417651268	 741	 PN	 € 22,5
Graphic novel.

61	

Card no. 60826119

HILL, CECÍLIA, 1985-.

Antonio Machado : los días azules / Cecília Hill : 
Josep Salvia. - Madrid: Diábolo Ediciones, 2019
125 pages : color illustrations ; 24 cm. - ().

9788494944994	 741	 PN	 € 18
Includes bibliographical references (page 122). Graphic novel inspired by 
the life of A. Machado (1875-1939). Bound.

62	

Card no. 60827752

KIM.

Rigor mortis / Kim ; Kim, Oriol Jardí. - Madrid: 
Dibbuks, 2019
104 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788417294687	 741	 PN	 € 18
Comic strips.

63	

*
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Card no. 60829811

ARJONA, PEDRO, 1949-.

Marta : los tigres del Canal / Pedo Arjona, Jorge M 
Reverte (guion). - Madrid: Reino de Cordelia, 2019
141 pages : illustrations (some color) ; 23 cm. - (Los tebeos de Cordelia; 
20).

9788416968886	 741	 PN	 € 20
Comic strips. First publ. 1990 on the newspaper El País, now publ. for 
the first time in 1 vol. Bound.

64	

Card no. 60830092

VELARDE, PABLO.

Epílogo / Pablo Velarde. - Madrid: Nuevo Nueve, 
2019
240 p. : ill. ; 28 cm. - (Novela gráfica).

9788417989002	 741	 PN	 € 28
Bound. Graphic novel about censorship under Franco’s regime.

65	

Card no. 60830543

ALTOZANOS, JOSÉ.

Protagonista / José Altozanos. - Madrid: Vivelibro, 
2019
166 p. - ().

9788417929664	 741	 PN	 € 25
Bound. Graphic novel.

66	

Card no. 60831745

GARCÍA IGLESIAS, MANUEL R.

La batalla de esquizo / Manuel R García Iglesias. - 
Madrid: Nuevo Nueve, 2019
88 p. : ill. ; 24 cm. - (Novela gráfica).

9788417989095	 741	 PN	 € 15
Graphic novel.

67	
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Card no. 60831746

CANIZALES.

Amazona / Canizales. - Madrid: Nuevo Nueve, 2019
96 p. : ill. ; 24 cm. - (Novela gráfica).

9788417989088	 741	 PN	 € 22
Graphic novel. Bound. Harold Jiménez Canizales (1972-), Colombian 
illustrator living in Spain. Prev. publ. in France by Editions l’Oeuf.

68	

Card no. 60832321

LOZANO, JAVIER.

Ser amado / Javier Lozano. - Madrid: La Casa 
Encendida, 2019
272 p. : ill. ; 23 cm. - (Genérica).

9788417617097	 741	 PN	 € 25
Bound. Graphic novel.

69	

Card no. 60832322

HERNÁNDEZ, JOSÉ.

Che, una vida revolucionaria / José Hernández, Jon 
Lee Anderson. - Madrid: Sexto Piso, 2019
3 v. : ill. ; 24 cm. - (Sexto Piso Ilustrado).

9788417517342	 741	 PN	 € 60
Graphic novel based on the biography Che Guevara, a revolutionary life, 
by Jon Lee Anderson. First ed. 2016 in 3 vols., now avail. in 1 vol. Bound. 
Ernesto Guevara (1928-1967), known as Che.

70	

Card no. 60833398

ALBINARRATE, LEIRE.

Clit Flick / Leire Albinarrate, Clara Dios. - Madrid: 
Libros.com, 2019
300 p. : ill. - ().

9788417993559	 741	 PN	 € 18
Comic strips.

71	
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Card no. 60833399

MALO GÁLVEZ, ROBERTO.

La revelación / Roberto Malo Gálvez, Josema 
Carrasco. - Madrid: Apache Libros, 2019
48 p. : ill. ; 24 cm. - (Ilustrados; 15).

9788412076394	 741	 PN	 € 15
Bound. Graphic novel.

72	

Card no. 60833413

Mañas, José Ángel .
Historias del Kronen : el cómic / José Ángel Mañas, 
Edu Pelayo. - Madrid: Bala Perdida, 2019
v. : ill. ; 23 cm. - ().
1. - 2019. - 25 p.

9788412051568	 741	 PN	 € 10
Will be composed by various items in leaflet format. Comic strips based 
on the homonimous novel.

73	

Card no. 60833429

BELLVER, PILAR.

Comando Malva / Pilar Bellver, Olga Carmona Peral. - 
Madrid: Dos Bigotes, 2019
192 p. : ill. ; 24 cm. - (Dos bigotes).

9788412028362	 741	 PN	 € 21
First graphic novel.

74	

Card no. 60831054

CALO, 1972-.

El americano / Calo. - Madrid (España): Nuevo 
Nueve, 2019
206 pages : illustrations ; 21 cm. - (Novela gráfica).

9788417989064	 741	 PN	 € 15
Graphic novel.

75	
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Card no. 60829311

El arte de Mingote. / . - Torroella de Montgrí: Panini 
Comics, 2019
80 p. : ill. ; 33 cm. - (Evolution comic).

9788491679165	 741	 PN	 € 25
Cartoons. Bound. Antonio Mingote (1919-2012), Spanish cartoonist and 
writer.

76	

Card no. 60829312

MUNDET, JOAN.

Capablanca 1 / Joan Mundet. - Torroella de Montgrí: 
Panini Comics, 2019
336 p. : ill. ; 26 cm. - (Evolution comic).

9788491678410	 741	 PN	 € 29
Bound. Graphic novel.

77	

Card no. 60829314

LLOR, FERNANDO.

La pieza / Fernando Llor, Rafael Vargas, José 
Expósito. - Torroella de Montgrí: Panini Comics, 2019
64 p. : ill. ; 28 cm. - (Evolution comic).

9788491676126	 741	 PN	 € 13
Bound. Graphic novel.

78	

Card no. 60829315

FONOLLOSA, JOSÉ MIGUEL.

Diccionario escéptico Len cómic! / José Miguel 
Fonollosa. - Torroella de Montgrí: Panini Comics, 
2019
112 p. : ill. ; 26 cm. - (Evolution comic).

9788491678403	 741	 PN	 € 20
Bound. Cartoons.

79	
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Card no. 60832096

UGARTE, YURRE.

Joana Maiz / Yurre Ugarte, Joseba Larratxe. - 
Urnieta: Harriet Ediciones, 2019
112 p. : ill. - ().

9788412033373	 741	 PN	 € 16
Graphic novel.

80	

Card no. 60826111

FERRER CASAS, AGUSTÍN, 1971-.

Mies / Agustín Ferrer Casas. - Valencia: Grafito 
Editorial, 2019
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 28 cm. - ().

9788494767050	 741	 PN	 € 25
Includes bibliographical references. Graphic novel inspired by the life of 
Ludwig Mies van der Rohe (1886-1969), German architect. Bound.

81	

Card no. 60826250

SERRANO, JULIO.

Deshechos históricos  : mito, rito, gorgorito / Julio 
Serrano. - Valencia: Fandogamia, 2019
100 p. : ill. ; 17 cm. - ().

9788417058258	 741	 PN	 € 14
Graphic novel.

82	

Card no. 60826247

PATIÑO BUENO, CLARA.

Una Piel Pesada / Clara Patiño Bueno. - Valencia: 
Fandogamia, 2019
112 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788417058388	 741	 PN	 € 14
Graphic novel.

83	

*
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Card no. 60831747

MUÑOZ, ÁNGEL.

Objetivo Hedy Lamarr / Ángel Muñoz, Ricardo Vilbor, 
Abel Pajares. - Valencia: Grafito Editorial, 2019
96 p. : col. ill. ; 24 cm. - ().

9788494767012	 741	 PN	 € 16
H. Lamarr (1914-2000), Austrian-born American film actress and inventor. 
Graphic novel.

84	

Card no. 60833832

TERÁN SERRANO, ÁLVARO. 

Abierto en canal / Álvaro Terán Serrano. - Valencia: 
Fandogamia, 2019
104 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788417058579	 741	 PN	 € 14
Graphic novel.

85	

Card no. 60833835

ÁLVAREZ, MANUEL.

El último cómic de la historia / Manuel Álvarez. - 
Valencia: Fandogamia, 2019
112 p. : ill. ; 21 cm. - ().

9788417058548	 741	 PN	 € 12
Comic strips.

86	

Card no. 60831050

COLOMBO, PEDRO J.

Adicción / Pedro J Colombo. - Valencia: Grafito, 
2019
96 p. : ill. ; 24 cm. - ().

9788412009224	 741	 PN	 € 16
Graphic novel.

87	
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Card no. 60826103

JUANARETE.

Pepe Buenaventura Durruti / Juanarete, Carlos 
Azagra, Encarna Revuelta. - Zaragoza: GP Ediciones, 
2019
159 pages : color illustrations ; 24 cm. - ().

9788494848469	 741	 PN	 € 17
Graphic novel inspired by the life of Buenaventura Durruti (1896-1936), 
anarcho-syndicalist.

88	

Card no. 60829342

ORTOLÁ, ABELARDO.

El enigma de Sagarmatha / Abelardo Ortolá, José M 
Tafalla. - Zaragoza: GP Ediciones, 2019
72 p. : ill. - ().

9788494848421	 741	 PN	 € 12
Graphic novel.

89	

Card no. 60829464

CALVO, CHESUS.

Esclavos de Franco / Chesus Calvo. - Zaragoza: GP 
Ediciones, 2019
79 pages : color illustrations ; 30 cm. - ().

9788494848483	 741	 PN	 € 17
Graphic novel. Francisco Franco (1892-1975), Spanish general and the 
Caudillo of Spain from 1939 until his death in 1975.

90	

Card no. 60833405

MARQUINA, JAVIER.

Aquí nunca pasa nada / Javier Marquina, Javier Ortiz, 
Guillermo Montañés. - Zaragoza: GP Ediciones, 2019
104 p. : col. ill. ; 24 cm. - ().

9788494848490	 741	 PN	 € 16
Science fiction graphic novel.

91	

*



26  casalinibooklets

﻿	 Graphic Novels, Cartoons 

Card no. 60833406

BUSQUET, JOSEP.

Atrapados en la ciudad / Josep Busquet, Diego 
Burdío. - Zaragoza: GP Ediciones, 2019
80 p. : col. ill. ; 24 cm. - (Thermozero; 4).

9788412127904	 741	 PN	 € 13
Graphic novel.

92	
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Card no. 19112548

MAF, 1963-.

Ascensão / MAF. - [Lisbon]: Escorpião Azul, 2019
96 pages : illustrations ; 23 cm. - ().

9789895425228	 741	 PN	 € 17
Graphic novel. For previous volume see our card no. 4338960. Maf 
(1963-), pseudonym of  Mário Ferreira.

93	

Card no. 19230788

A viagem da virgem / Pepedelrey [et al]. - Escorpião 
Azul: s.l., 2019
64 p. : ill. - ().

9789895425266	 741	 PN	 € 18
First ed. in English in 2006. Graphic novel.

94	

Card no. 19090315

CARIELLO, OCTAVIO.

Portais / Octavio Cariello, Pietro Antognioni. - Lisboa: 
Polvo, 2019
82 p. : ill. - ().

9789898513274	 741	 PN	 € 18
First published in Brazil in 2016. Graphic novel.

95	

Card no. 1909034X

BERNARDA, TIAGO DA 1990-.

O gato Mariano :  críticas  felinas (2014-2018) / Tiago 
da Bernarda. - Lisboa: Chili com Carne, 2019
144 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 21
Comic strips on Portuguese indie music.

96	

A selection of Portuguese Titles

*
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Card no. 19142641

LOBO, FRANCISCO SOUSA 1973-.

Pequenos problemas / Francisco Sousa Lobo. - 
Lisboa: Chili com Carne, 2018
136 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 18
Graphic short stories, some of them publ. now for the first time.

97	

Card no. 19142676

ALFAIATE, RITA 1992-.

Tangerina / Rita Alfaiate. - Lisboa: Escorpião Azul, 
2019
80 p. : ill. - ().

9789895425273	 741	 PN	 € 16
Graphic novel.

98	

Card no. 19150423

VASCONCELOS, JOÃO .

Quinto império : a sombra do triunfo / João 
Vasconcelos. - Lisboa: Escorpião Azul, 2019
84 p. : ill. - ().

9789895425242	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

99	

Card no. 1917232X

DINIZ, ANDRÉ, 1975-.

Entre cegos e invisíveis / André Diniz. - Lisboa: Polvo, 
2019
1 v. : ill. - ().

741	 PN	 € 17
Graphic novel.

100	
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Card no. 19230729

FRAZÃO, ALCIMAR.

Cadafalso / Alcimar Frazão. - Lisboa: Polvo, 2019
120 p. : ill. - ().

9789898513960	 741	 PN	 € 17
Author is from Brazil. Graphic novel.

101	

Card no. 19230753

MATEUS, JOSÉ, 1963-.

Urso / Jorge Mateus. - Lisboa: Bizâncio, 2019
96 p. : ill. - ().

9789725306284	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

102	

Card no. 19230761

ZIMBRES, FÁBIO.

Música  para antropomorfos / Fábio Zimbres. - 
Lisboa: Chili com Carne, 2019
200 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 22
Graphic novel. Intentionally bound without a spine. First publ. in Brazil in 
2006.

103	

Card no. 1923077X

DUARTE, NUNO.

O outro lado de Z / Nuno Duarte ; ilustração Mosi. - 
Lisboa: Kingpin, 2019
80 p. : ill. - ().

9789898673411	 741	 PN	 € 19
Graphic novel.

104	
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Card no. 19809192

FAGUNDES, ARLINDO.

O colega de Sevilha : uma aventura de Pitanga / 
Arlindo Fagundes. - Lisboa: Arcádia, 2019
64 p. : ill. - ().

9789892800882	 741	 PN	 € 23
Graphic novel.

105	

Card no. 1934631X

AFONSO, JOANA.

Zahna / Joana Afonso. - Lisboa: Polvo, 2018
120 p. : ill. - ().

9789898513908	 741	 PN	 € 22
Bound. Graphic novel.

106	

Card no. 19391749

GORDINHO, JOÃO 1969-.

O filho do führer / João Gordinho. - Lisboa: 
Escorpião Azul, 2019
72 p. : ill. - ().

9789895455829	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

107	

Card no. 19402813

SANTOS, MIGUEL.

Ermal : sementes no deserto / Miguel Santos. - 
Lisboa: Escorpião Azul, 2019
112 p. : ill. - ().

9789895455805	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

108	
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Card no. 19402821

SALES, RAFAEL.

Beirão : rijo como granito / Rafael Sales. - Lisboa: 
Escorpião Azul, 2019
96 p. : ill. - ().

9789895425297	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

109	

Card no. 19410069

GUERREIRO, LANÇA 1964-.

Homo Inventor / Lança Guerreiro. - Lisboa: Escorpião 
Azul, 2019
98 p. : ill. - ().

9789895455843	 741	 PN	 € 17
Graphic novel.

110	

Card no. 19410077

QUINTANILHA, MARCELLO, 1971-.

Folia de reis / Marcello Quintanilha. - Lisboa: Polvo, 
2019
84 p. : ill. - (Romances gráficos brasileiros; 28).

9789898513106	 741	 PN	 € 19
Author is from Brazil. Graphic short stories, prev. publ. in Brazil.

111	

Card no. 19410913

BARATA, JÚLIA 1981-.

Quotidiano de luxo /  Júlia Barata. - Lisboa: Tigre de 
Papel, 2019
112 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 18
Graphic novel.

112	

*
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Card no. 19410867

LOPES, PEDRO.

O pistoleiro do futuro / Pedro Lopes. - Lisboa: 
Escorpião Azul, 2019
48 p. : ill. - ().

9789895455812	 741	 PN	 € 14
Graphic novel.

113	

Card no. 19437153

CUNHA, RUI CARLOS.

A voz dos deuses : memórias de um companheiro de 
armas de Viriato / Rui Carlos Cunha, João Amaral. - 
Lisboa: Arcádia, 2019
116 p. - ().

9789892800899	 741	 PN	 € 27
First pub. in 1994. Graphic novel.

*

114	

Card no. 2003556X

OLIVEIRA, ANDRÉ, 1982-.

Toutinegra / André Oliveira ; ilustração Bernardo 
Majer. - Lisboa: Polvo, 2019
96 p. : ill. - ().

9789898513922	 741	 PN	 € 21
Bound. Graphic novel.

115	

Card no. 19220065

VARELA, ONOFRE, 1944-.

Homem na lua / Onofre Varela. - Porto: Book Cover, 
2019
80 p. : ill. - ().

9789898898234	 741	 PN	 € 21
Graphic novel.

116	
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Card no. 19230737

NÃO, CLARA 1993-.

Miga, esquece lá isso! / Clara Não. - Porto: Ideias de 
ler, 2019
128 p. : ill. - ().

9789897400643	 741	 PN	 € 18
Comic.

117	

Card no. 19090323

CONEFREY, DINIZ 1965-.

Planície pintada / Diniz Conefrey, Maria João Worm. - 
s. l.: Quarto de Jade, 2019
96 p. : ill. - ().

9789892091440	 741	 PN	 € 21
Graphic novel.

118	

Card no. 19220057

CONEFREY, DINIZ 1965-.

Cardos Maduros / Diniz Conefrey. - s. l.: Quarto de 
Jade, 2019
36 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 11
Graphic novel.

119	

Card no. 19346530

CONEFREY, DINIZ 1965-.

Floema dorsal / Diniz Conefrey. - s. l.: Quarto de 
Jade, 2019
236 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 30
Graphic short stories.

120	
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Card no. 19112556

GANDUM, HENRIQUE 1996-.

Congo : um mundo esquecido / Henrique Gandum. - 
s.l.: Mudnag, 2019
v. - ().
1. : Volume I. - 2019. - 96 p.

9789892085326	 741	 PN	 € 21
Graphic novel.

121	

Card no. 19142668

FERNANDES, JOSÉ CARLOS.

Mar de Aral / José Carlos Fernandes. - s.l.: G. Floy 
Studio, 2019
72 p. : ill. - ().

9788793576070	 741	 PN	 € 19
Anthology of graphic short stories. Bound. Publ. simultaneously in 
France.

122	

Card no. 19230745

ZHANG, LUÍS.

Filhos do rato / Luís Zhang. - s.l.: G. Floy Studio, 
2019
80 p. : ill. - ().

9788793576049	 741	 PN	 € 19
Graphic novel.

123	

Card no. 19240848

PINTO, BRUNO.

Rafael Bordalo Pinheiro : uma vida em desenhos 
/ Bruno Pinto, Carlos Silva. - s.l.: Associação 
Tentáculo, 2019
104 p. : ill. - ().

9789898167859	 741	 PN	 € 19
On R. Bordalo Pinheiro (1846-1905), Portuguese artist. Graphic novel.

124	

*
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Card no. 1936296X

ÁLVARO.

Conversas com os putos e com os professores deles 
/ Álvaro. - s.l.: Insónia, 2019
80 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 15
Comic strips.

125	

Card no. 19391900

MAIA, LILIANA.

Contacto / Liliana Maia. - S.l.: Zone Books, 2019
51 p. : ill. - ().

741	 PN	 € 17
Graphic novel.

126	

Card no. 20035578

ABRANCHES, FILIPE.

Selva!!! / Filipe Abranches. - s.l.: Umbra Edições, 
2019
64 p. : ill. - ().

9789895457212	 741	 PN	 € 14
Graphic novel.

127	
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